ВНЗ «Кіровоградський технікум механізації сільського господарства» Захарова М.В.

Табличний процесор MS Excel (20 балів)
Завдання № 1 (13 балів)
1. В робочій книзі на листі з назвою Завдання 1 створити документ та виконати форматування, згідно зразку (2 бали)
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2. Комірки в яких стоять ??? обчислюються за формулами.

3. Для діапазону B9:D18 встановити обмеження та спливаючі підказки, значення повинні бути в межах від 100 км. до 6000 км. (1 бал)

4. Для кожного рейсу визначте загальну довжину маршруту (1 бал)
5. Для кожного рейсу визначте вартість харчування. Пасажирів годують кожні 1000 км. польоту на суму 50, 00 грн. (1 бал)
6. Для кожного рейсу визначте ціну квитка. Ціна квитка = Вартість перевезення+Вартість харчування+Вартість доставки в аеропорт. (2 бали)
· Вартість перевезення визначається множенням довжини маршруту на вартість 1 км. перельоту. Якщо довжина перельоту менша 1000 км., то вартість 1 км. перельоту рівна 100,00 грн., якщо від 1000 до 3000 – менше на 10 %, якщо більше 3000 – менше на 15%. Причому по меншому тарифу оплачується тільки та частина маршруту, яка припадає на відповідний діапазон.
· Вартість доставки в аеропорт складає 80,00 грн. і виконується тільки для пасажирів, які слідують на відстань не менше 3000 км.
7. Визначити середню довжину маршруту. (0,5 бали)
8. Для кожного стовпця таблиці виконати розрахунки в рядку всього. (0,5 бали)
9. Номери рейсів, для яких загальна довжина маршруту > 10000 км., повинні автоматично виділятися рожевим кольором. (1 бал)
10. Визначити кількість рейсів, які здійснюються з однією і двома пересадками, і без проміжних пересадок. (1 бал)
11. За даними таблиці побудувати графік та виконати форматування за зразком. Розмістити графік на окремому аркуші-діаграмі з назвою Графік. (1 бал)
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12. Створити макрокоманду для форматування таблиці (1 бал):
· Зовнішня межа таблиці – подвійна червона, внутрішня – пунктирна зелена;
· Заголовок таблиці – колір шрифту білий, заливка комірок – синя;
· Рядок Всього – колір шрифту червоний.
13. Під таблицею вставити кнопку, назвати її Форматування таблиці, при натисканні на яку виконується створена макрокоманда. (1 бал)
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14. Зберегти документ з підтримкою макроса.
Завдання 2 (5 балів)
1. В робочу книгу на лист з назвою Завдання 2 скопіювати таблицю з файлу Необоротні активи. (0,5 бали)
2. Виконайте сортування таблиці за зростанням по стовпцю Інвентарний номер. (0,5 бали)
3. За допомогою фільтрації на окремих листах (назви листів Фільтр №) вивести на екран записи, що задовольняють наступним умовам:
3.1. 10 необоротних активів з найбільшою початковою вартістю, з рахунком обліку – 103, місце використання – Апарат управління; (0,5 бали)
3.2. Необоротні активи сума зносу яких більше або дорівнює 50 і менше або дорівнює 75; (0,5 бали)
3.3. Необоротні активи з рахунком обліку 103 і початковою вартість >100, або з рахунком обліку 105 і початковою вартістю <=30; (1 бал)
4. На листі Підсумки 1 для кожного рахунку обліку визначити кількість необоротних активів. (1 бал)
5. На листі Підсумки 2 для кожного місця використання визначити загальну початкову вартість, знос і ліквідаційну вартість. (1 бал)
Завдання 3 (2 бали)
1. В робочій книзі на листі Завдання 3 розв’язати систему рівнянь графічним способом та за допомогою Пошук рішень. ( 2 бали)
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